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Compte rendu du Conseil d’Administration 

du mardi 08 octobre 2024 au YCT 
 

 

Présents : Julien Mari, Laurent Corbier, Aline Cros, Jeanine De Ganay, Annie Pinard, Jean-Marie Quentel, 

Patrick Leronsoux 

Excusés : Jacques Boutet, Nelly Maître, Lore-Lise Brégal, Didier Gestat de Garambé, François-Régis Porquet  

 

1. Accueil et présentation des nouveaux administrateurs 

Parmi les 4 nouveaux administrateurs élus lors de l’AG du 26 septembre, seul Patrick Leronsoux a 

pu être présent et accueilli par les autres administrateurs présents.  

Cette date du 8 octobre, très proche des derniers évènements de notre CIL (AG et Repas de quartier),  

avait sans doute été insuffisamment notifiée aux nouveaux…Les présents conviennent du fait que le 

véritable CA de rentrée pour tous sera celui du mardi 5 novembre .   

 

2. Nouvelle répartition des tâches 

Ce point sera réabordé lors du prochain CA et la recherche de candidat(e)s pour assurer la fonction 

de secrétaire se poursuit. En attendant Nelly, Jacques et Laurent assureront l’intérim. 

 

3. 1er bilan rapide et succinct de l’Assemblée Générale du 26 septembre  

Alors que nous étions très inquiets par rapport au manque de dialogue et de préparation avec les 

Services de la Mairie au cours des derniers mois, le sentiment partagé par les administrateurs est 

globalement positif pour cette AG, tant sur la forme que sur le fond, et même si tous les sujets n’ont 

pu être abordé en profondeur : salle bien remplie, ambiance apaisée, des élus réactifs et des échanges 

constructifs.   

Le CR complet de notre AG sera disponible très prochainement sur le site du CIL. 

 

4. Bilan du Repas de Quartier du 27 septembre 

o 63 convives 

o Recettes : 1800 € (3 repas "offerts")/ Dépense : 2700 € (45 x 60) 
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o Coût résiduel pour le CIL : 900 Euros 

Les participants s’accordent à dire que le repas de quartier de cette année s’est bien déroulé, mais 
jugent que le tarif proposé par l’Anse des Pins est élevé. Pour l’an prochain il est prévu de reconsul-
ter la Maison Lebrun au Cap Brun pour voir ce qu’ils peuvent proposer.  

 

5. CR de la réunion des CIL toulonnais organisée le 7 octobre par Mme Janvier. 

Une réunion à laquelle ont assisté Julien Mari et Laurent Corbier.  

Il s’agissait pour Mme Janvier et son équipe de présenter les nouveaux Présidents de CIL (12 sur les 

33 CIL de l’aire toulonnaise) et de présenter toutes les réalisations de cette équipe municipale, dédiée à 

la proximité, au cours des deux années écoulées. 

Parmi les nombreux chiffres communiqués en séance, on peut noter le total de 736 doléances reçues 

sur les 8 premiers mois de l’année, dont environ 60% concernent la voirie, contre 14% pour la propreté 

et 12% pour la sécurité…  

Sans entrer ici dans le détail des projets présentés (visibles sur le site de la Mairie), deux informations 

sont à retenir et à suivre en particulier : 

- le projet de pose de nichoirs a été reporté ; le positionnement de ces nichoirs sera cependant réalisé 

par l’équipe spécialisée d’ici le 31/12 ; 

- il existe une instance de dialogue entre les CIL et les représentants des polices municipale et 

nationale : le GPO ( Groupe de Partenariat Opérationnel). Cette instance traitant de sujets par 

quartier, nous avons indiqué notre souhait d’y être invité dès la prochaine occasion.     

 

6. Information sur l’Enquête Publique relative à la modification du PLU de l’Anse Tabarly 

Cette enquête lancée le 7 octobre durera jusqu’au 8 novembre inclus.   

Les documents pertinents sont disponibles sur le site de la Mairie via le lien ci-dessous ou 

consultables directement à la Mairie. 

( https://toulon.fr/toulon-pratique/article/enquete-publique-de-dp-valant-mise-compatibilite-plu-de-

toulon-anse-tabarly) 

Notre CIL prépare une série d’observations et de questions à exprimer dans le cadre de cette enquête 

publique.  

De plus un memo / « mode d’emploi » interne à notre CIL est en préparation et sera prochainement 

diffusé à l’ensemble de nos adhérents pour qu’ils puissent participer à cette consultation à titre 

individuel.  

Il est par ailleurs prévu (des contacts ont été initiés dans ce sens) de collaborer avec le CIL du 

Mourillon dans le cadre de cette enquête Publique. 

 

7. Nouveaux courriers et doléances : il est convenu de faire un point complet des nouvelles doléances 

lors de notre prochain CA. 

8. Rappel des dates des prochains CA 2024 : les mardis 5 novembre et 3 décembre à 17h30 au YCT.  

 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance à 19h15. 
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